



# БЪЛГАРСКА ФЕДЕРАЦИЯ ХАНДБАЛ

1040 София, бул. "Васил Левски" 75; тел/факс: (02) 9861516; тел: (02) 9803452; 9300660; 9300662  
e-mail: [bfh@abv.bg](mailto:bfh@abv.bg) homepage: [www.bulgarianhandball.eu](http://www.bulgarianhandball.eu)



## УПРАВИТЕЛЕН СЪВЕТ

На 13 Декември 2016г. (сряда) от 11:00ч. в заседателната зала на спортна зала „Орловец“ се проведе заседание на УС на БФХ, на което присъстваха: Росица Бакърджиева-Коева, Симеон Съев, Иван Иванов, Атанас Атанасов, Росен Добрев, Георги Андреев, Марияна Стаматова, Георги Атанасов

### Заседанието се проведе при следния дневен ред:

1. Информация за дейността на БФ Хандбал.  
Докл. Росица Бакърджиева – Коева
2. Утвърждаване на проект за кандидатстване на БФ Хандбал по „Програма за развитие на спорта за високи постижения за 2017 год.“ на ММС.  
Докл. Росица Бакърджиева – Коева
3. Утвърждаване на Държавния спортен календар на БФХ през пролетния полусезон за спортно-състезателната 2016/17 година.  
Докл. Георги Дойчинов
4. Участие на националните отбори в Международния спортен календар. Избор на треньори на националните отбори – младежи, родени 1996 и по-късно, както и юноши и девойки, родени 2000 и по-късно.  
Докл. Росица Бакърджиева – Коева
5. Обсъждане на дата за свикване на Годишно Общо Събрание на БФ Хандбал, както и дневния му ред.  
Докл. Членовете на УС
6. Определяне на дата за провеждане на национално съвещание на треньорите по хандбал в България. Обсъждане на сценарий и дата за провеждане на Награждаване на най-изявените състезатели и треньори през 2016 год.  
Докл. Росица Бакърджиева-Коева
7. Разни

## РЕШЕНИЯ

### По т. 1

Президента на БФ Хандбал поднесе пред всички присъстващи информация за дейността на БФХ в периода от последното заседание на УС до този момент.

Г-жа Бакърджиева информира останалите членове на УС за впечатленията си от проведения се през м. ноември Изборен Конгрес на Европейската Федерация по Хандбал (ЕХФ), за срещите, които е провела, както с новоизбрания Президент на ЕХФ – Михаел Видерер, така и с Президента на Международната Федерация по Хандбал – Хасан Мустафа.

Във връзка с подадената заявка за домакинство на турнира „European IHF Trophy“ в периода 11-19 юни 2017год. във Велико Търново и Габрово, г-жа Бакърджиева информира останалите членове, че нашата федерация е в процес на инспекция за провеждане на мащабното мероприятие.

Президента на БФХ уведоми УС на БФХ за резултатите от извършената проверка от Инспектората на ММС. Във връзка с това, бе взето решение за входиране на възражения по изготвения доклад.

➤ Във връзка с направените препоръки в доклада на Инспектората по т. 8.5., УС определи работна група

с Председател – Росица Бакърджиева-Коева

и членове: – Иванка Янкова

– Теодор Илиев

със задача: Да изготви проект за промени в Устава на БФ Хандбал, относно условията за членство на хандбални клубове във федерацията, вписванията за членство в ММС и вписванията в регистъра на Юридическите Лица с Нестопанска Цел в министерството на Правосъдието.

Работната група да провери състоянието на ХК „Илинденци-Мрамор“ – с. Илинденци, ХК „Енергетик“ – гр. Гълъбово, ХК „Владислав“ – с. Джулюница и Клуб „Сливнишки Герой“ – гр. Сливница и да изготви предложения за узаконяване на членството на клубовете или за отпадане или изключване от БФ Хандбал.

Срок за предоставяне на УС на БФ Хандбал – 15.03.2017г.

➤ В изпълнение на препоръките по т. 8.3 от Доклада, беше издадена Заповед от Президента на БФХ, до всички хандбални клубове – членове на БФХ, да представят до 03.07.2017 в БФХ справки от Министерство на правосъдието – ЦРЮЛНЦ, удостоверяващи, че клубовете са вписани в регистъра и са представили изискващата се информация за дейността си съгласно чл. 46, ал. 1 и ал. 2 от ЗЮЛНЦ.

➤ На основание направените препоръки в доклада на Инспектората при ММС по т. 8.7 УС на БФ Хандбал възложи на Контролния съвет в БФ Хандбал да създаде организация, да представи доклад с предложения и решения във връзка със спазване разпоредбите на ЗФВС, ППЗФВС и ЗЮЛНЦ, Наредбата за допингов контрол при тренировъчна и състезателна дейност, Наредба № 2 за професионална правоспособност и квалификация на спортно педагогически кадри при осъществяване на учебно-тренировъчна и спортно състезателна дейност.

Срок за предоставяне на доклада пред УС на БФ Хандбал – 15.03.2017г.

➤ На основание на т.8.2. от предписанията в доклада на Инспектората при ММС, УС на БФХ определи:

- Теодор Илиев

Да заведе протоколна книга на Общото събрание в съответствие с чл. 40 ал. 1 от ЗЮЛНЦ, като протоколите се подписват от председателя и съставилия протокола.

## **По т. 2**

УС на БФХ утвърди проекта на БФ Хандбал за кандидатстване по „Програма за развитие за спорта за високи постижения за 2017г.“ към ММС.

На основание на утвърдената Система за разпределение на годишните финансови средства от ММС през спортно-състезателната 2016/17 и подадените от клубовете отчетни лист-фишове, УС на БФХ направи категоризация на хандбалните клубове в страната. Според набраните от системата точки, клубовете са диференцирани в четири категории и бе извършено процентно разпределение на приноса на хандбалните клубове в страната. На хандбални клубове, взели участие в първенствата от вътрешния спортен календар на БФХ, но не отчели своите резултати в указания срок, ще бъдат точкувани само със 100 точки. УС на БФХ възлага на администрацията на федерацията да внесе горепосочената информация в деловодството на Министерството в указания срок

## **По т. 3**

Председателя на Спортно-техническата комисия – Георги Дойчинов представи предложението за утвърждаване Вътрешния спортен календар за пролетния полусезон на спортно-състезателната 2016/17 година. След кратка дискусия, УС на БФХ утвърди календара като реши пролетния полусезон в „А“ РХГ – мъже да започне на 28 януари 2017г. Поради различни обстоятелства, УС на БФХ промени термините на провеждане на следните национални купи и Държавни финали, както следва:

➤ **Турнирът „Купа България-БФХ“ за юноши младша възраст (М 14) ще се проведе в периода 20-22.01.2017г. в гр. Кубрат**

➤ **Държавният финал за младежи до 19 год. (М19) ще се проведе в периода 31.03-02.04.2017г. в гр. Варна**

➤ Във връзка с провеждането на турнира „European IHF Trophy“ за мъже, както и Европейско първенство по плажен хандбал за юноши и девойки, **Държавните финали по плажен хандбал няма да се проведат на заложените в Наредбата времеви периоди.** Конкретните периоди, в които ще бъдат проведени първенствата ще бъдат определени допълнително.

➤ Във връзка с провеждането на Ученически игри в същите периоди, **времевите периоди, Държавни първенства за юноши и девойки младша възраст (М/Ж 14) ще бъдат променени.** Конкретните периоди, в които ще бъдат проведени първенствата ще бъдат определени допълнително.

#### **По т. 4**

УС на БФХ се запозна със възможностите за участие на националните ни отбори в Европейски първенства през 2017 и 2018 год., за които следва да се заяви участие в определените от ЕХФ срокове. УС реши БФ Хандбал да подаде заявка за участие в европейските шампионати за юноши до 18 год. (родените 2000 и по-късно) и юноши до 20 год. (родените 1998 и по-късно). И двете първенства ще се проведат през 2018 год.

Във връзка с участието в Европейското първенство по плажен хандбал за юноши и девойки до 17 год., УС на БФХ реши да се подаде заявка за участие само при юношите, тъй като на девойките в тази възрастова група им предстои Европейско първенство по хандбал в Македония през август 2017г. Поради факта, че плажния хандбал не попада в програмата за финансово подпомагане на спортните федерации от ММС, УС взе решение разходите по настаняване на състезателите, включени в отбора, да бъдат покрити от хандбалните клубове, в които членуват.

УС на БФХ изказва благодарност за съдействието и подкрепата, която Марияна Стаматова оказа при подготовката на националните ни отбори и последващото им участие в Европейското първенство по плажен хандбал за юноши и девойки, проведено се в Назаре, Португалия през лятото на 2016г.

на БФХ обсъди възможните варианти за назначаване на треньори на националните отбори, на които предстои участие през 2017 г. и 2018 г. и реши следното:

- УС на БФХ назначава на поста старши треньор на националния отбор – младежи до 21 год. (родени 1996 и по-късно) – Иван Иванов
- УС на БФХ назначава на поста старши треньор на националния отбор – мъже – Георги Андреев
- УС на БФХ назначава на поста старши треньор на националния отбор – девойки, родени 2000 и по-късно – Николай Начев
- УС на БФХ назначава на поста старши треньор на националния отбор – юноши, родени 2000 и по-късно – Христо Йорданов

#### **По т. 5**

УС на БФХ реши Годишното Общо събрание на БФ Хандбал да се проведе на 18.03.2017г. (събота) в гр. Габрово. Дневният му ред и началният час ще бъдат оповестени допълнително.

#### **По т. 6**

УС на БФХ реши Националното съвещание на треньорите да се проведе на 17.03.2017г. (петък) в гр. Габрово.

Станалото традиция Награждаване на най-изявените състезатели и треньори през 2016г. ще се проведе на 18.03.2017г. вечерта, след приключване на Общото събрание на БФ Хандбал и изиграване на полуфиналните срещи от турнира „Купа България“ за мъже.

#### **По т. 7**

➤ Във връзка със спрените права на състезателите Йоан Джока, Валентин Митев и Борислав Павлов във връзка с отказа им да се включат в подготовката и срещите от Европейското първенство за юноши до 18год., УС на БФХ реши да възстанови правата им, поради факта, че оповестяването на решението си „Състезатели до 19год., получили покана да вземат участие в подготовка и участие на национален отбор и откажат (не присъстват) по време на проявата, се наказват с лишаване от състезателни права за срок от 1 (една) година.“ е след направения от тях отказ.

УС на БФХ твърдо потвърждава решението си всеки състезател да бъде санкциониран при отказ от участие в подготовка и/или проява с националния отбор. УС възлага на администрацията на БФХ да включи текста в „повиквателната“

➤ Във връзка с предложението на Йордан Димитров за провеждане на турнири „Да се срещнат най-добрите за момичета и момчета до 12 год.“, УС разгледа и обсъди самото предложение и отлага решението си за следващото заседание.

➤ Във връзка с предложението на изп.секретар на ЗСХ „Витоша“ – Теодор Илиев за провеждане на зонално първенство за 11-годишни с участието на два отбора момчета и един отбор момичета, с оглед напреднала фаза в другите зонални първенства, УС на БФХ разрешава провеждането на първенство в такъв формат в ЗСХ „Витоша“, като уточнява, че за Държавния финал като първи отбор ще се класира само победителят в първенството.

➤ Във връзка с подадените заявления за членство в БФ Хандбал и представената налична документация и във връзка с чл. 77.17 от Устава на БФХ, УС на БФХ приема за редовни членове на федерацията СК „Камчия“ Долни Чифлик и ОХК „Беласица“ Петрич.

Поради изчерпването на Дневния ред, Президента на БФ Хандбал – Росица Бакърджиева-Коева закри заседанието.

## ОФИЦИАЛНА ИНФОРМАЦИЯ НА БФ ХАНДБАЛ

**БФ Хандбал предоставя важна информация, касаещи хандбалните клубове в страната и по-пряко финансовото им подпомагане от страна на ММС**

✓ Във връзка с кандидатстването хандбалните клубове по „Програма за развитие на спортните клубове за 2017“ на ММС, Ви уведомяваме, че в сайта на ММС в секция „Програми“, както и на долупосочения линк може да откриете информацията относно програмата, както и необходимите формуляри, които следва да бъдат попълнени.

<http://mpes.government.bg/Pages/Programmes/Default.aspx?evntid=DYKfnj4lxZQ%3d>

**БФ Хандбал обръща внимание на всички, че срока в който програмите трябва да бъдат получени в офиса на БФХ е 10 януари 2017г.**

✓ Във връзка с подаването на отчетите на хандбалните клубове в страната за 2016г., БФ Хандбал уведомява всички, **че срока в който отчетите трябва да бъдат получени в офиса на БФХ е 30 януари 2017г.**

**БФ ХАНДБАЛ ИЗКАЗВА БЛАГОДАРНОСТ КЪМ ХАНДБАЛНИТЕ КЛУБОВЕ, КОИТО ВЪПРЕКИ ИЗКЛЮЧИТЕЛНО КРАТКИЯ СРОК, С КОИТО РАЗПОЛАГАХА, УСПЯХА ДА ПРЕДАДАТ СВОИТЕ ОТЧЕТНИ ЛИСТ-ФИШОВЕ И ПО ТОЗИ НАЧИН ДА СЕ СПАЗИ СРОКА, ПОСТАВЕН НИ ОТ МИНИСТЕРСТВОТО НА МЛАДЕЖТА И СПОРТА !!!**

## ДЪРЖАВНО ПЪРВЕНСТВО – „А“ РХГ



### ВРЕМЕННО КЛАСИРАНЕ

|     | Отбор           | М | П | Р | З | Г.Р.    | Т  |
|-----|-----------------|---|---|---|---|---------|----|
| 1.  | Локомотив Варна | 9 | 9 | 0 | 0 | 288:194 | 18 |
| 2.  | Чардафон        | 9 | 7 | 0 | 2 | 240:217 | 14 |
| 3.  | Добруджа        | 9 | 6 | 0 | 3 | 273:247 | 12 |
| 4.  | Фрегата         | 9 | 5 | 0 | 4 | 258:247 | 10 |
| 5.  | Спартак         | 9 | 4 | 0 | 5 | 241:249 | 8  |
| 6.  | НСА             | 9 | 4 | 0 | 5 | 237:256 | 8  |
| 7.  | Левски          | 9 | 4 | 0 | 5 | 253:284 | 8  |
| 8.  | Пирин           | 9 | 3 | 0 | 6 | 223:217 | 6  |
| 9.  | Осъм            | 9 | 2 | 1 | 6 | 233:258 | 5  |
| 10. | Локомотив ГО    | 9 | 0 | 1 | 8 | 219:306 | 1  |

### Голмайстори:

|                        |              |         |
|------------------------|--------------|---------|
| 1. Андриан Димитров    | Левски       | 76 гола |
| 2. Димитър Петков      | Чардафон     | 74 гола |
| 3. Виктор Симеонов     | Осъм         | 68 гола |
| 4. Росен Колев         | Фрегата      | 61 гола |
| 5. Александър Бояджиев | Осъм         | 59 гола |
| 6. Здравко Славов      | Фрегата      | 58 гола |
| 7. Мартин Тодоров      | Спартак      | 57 гола |
| 8. Бранимир Балчев     | Локомотив Вн | 56 гола |
| 9. Георги Христов      | Левски       | 54 гола |
| 10. Владислав Йоргов   | Локомотив ГО | 48 гола |

# А" РХГ - ЖЕНИ

|    | Отбор      | М | П | Р | З | Г.Р.    | Т  |
|----|------------|---|---|---|---|---------|----|
| 1. | Бъки       | 5 | 5 | 0 | 0 | 149:111 | 10 |
| 2. | Етър'64    | 6 | 4 | 0 | 2 | 184:135 | 8  |
| 3. | Свиленград | 5 | 4 | 0 | 1 | 152:121 | 8  |
| 4. | Поморие    | 5 | 2 | 0 | 3 | 121:176 | 4  |
| 5. | Ники спорт | 5 | 1 | 0 | 4 | 107:148 | 2  |
| 6. | Шумен'98   | 5 | 0 | 0 | 5 | 108:130 | 0  |

## Голмайстори:

|     |                    |            |         |
|-----|--------------------|------------|---------|
| 1.  | Лидия Ковачева     | Бъки       | 47 гола |
| 2.  | Валерия Миладинова | Поморие    | 41 гола |
| 3.  | Даниела Коцева     | Етър'64    | 38 гола |
| 4.  | Габриела Стефанова | Шумен'98   | 37 гола |
| 5.  | Кристина Миланова  | Свиленград | 33 гола |
| 6.  | Силвана Савич      | Етър'64    | 31 гола |
| 7.  | Стиляна Павлова    | Ники спорт | 31 гола |
| 8.  | Роксана Радева     | Свиленград | 29 гола |
| 9.  | Райна Георгиева    | Свиленград | 27 гола |
| 10. | Десислава Кръстева | Етър'64    | 25 гола |

## КУПА БЪЛГАРИЯ – БФХ

### ЮНОЩИ МЛАДЦА ВЪЗРАСТ М-14

#### КВАЛИФИКАЦИЯ (РЕДАКТИРАНО)

**Дата на провеждане:** 14 януари 2017г. (събота)  
**Място на провеждане:** сп.зала „Плиска” Шумен

#### ГРУПА А

ХК „Локомотив“ Г.Оряховица  
 III-ти от ЗСХ „Тракия“  
 ХК „Добруджа“ Добрич

#### ГРУПА Б

II-ри от ЗСХ „Тракия“  
 ХК „Чардафон“ Габрово  
 ХК „Спартак“ Варна

#### ПРОГРАМА

|         |                                       |
|---------|---------------------------------------|
| 10:00ч. | Локомотив ГО – Добруджа               |
| 11:00ч. | II-ри от ЗСХ „Тракия“ – Спартак       |
| 12:00ч. | Добруджа – III-ти от ЗСХ „Тракия“     |
| 13:00ч. | Спартак – Чардафон                    |
| 14:00ч. | III-ти от ЗСХ „Тракия“ – Локомотив ГО |
| 15:00ч. | Чардафон – II-ри от ЗСХ „Тракия“      |

Шестте отбора, участници в квалификацията разделят по равно разходите за съдии, делегат, лекар, секретар, времеизмервач и обслужващ персонал.


**За финалния турнир се класират първия и втория от всяка група след изиграване на срещите.**

#### ФИНАЛЕН ТУРНИР

**Дата на провеждане:** 20-22 януари 2017г. (петък-неделя)

**Място на провеждане:** сп.зала „Кубрат” Кубрат

**Домакин:** ХК „Кубрат” Кубрат

**Контакти с организатора:** Йордан Джипов  0884 303202

**Участващи отбори:**

ХК „Кубрат“ Кубрат, ХК „Шумен-61“ Шумен, ХК „Локомотив“ Мездра, както и първият в класирането от ЗСХ „Тракия“ (последният турнир е на 09.01.2017г.). Към тези отбори ще бъдат прибавени и четирите отбора, класирали се след квалификацията.

## ДЕВОЙКИ МЛАДША ВЪЗРАСТ Ж-14

### КВАЛИФИКАЦИЯ

**Дата на провеждане:****26 януари 2017г. (четвъртък)****Място на провеждане:**

сп.зала „Плиска“ Шумен

#### ГРУПА А

ХК „Нове-99“ Свищов  
ХК „Мартен-67“ Мартен  
ХК „Албатрос“ Бургас

#### ГРУПА Б

СКХ „Васил Левски“ Нови Пазар  
ХК „Ники спорт“ Сливница  
ХК „Етър'64“ В.Търново

#### ПРОГРАМА

|         |                           |
|---------|---------------------------|
| 10:00ч. | Нове – Албатрос           |
| 11:00ч. | Васил Левски – Етър'64    |
| 12:00ч. | Албатрос – Мартен         |
| 13:00ч. | Етър'64 – Ники спорт      |
| 14:00ч. | Мартен – Нове             |
| 15:00ч. | Ники спорт – Васил Левски |

Шестте отбора, участници в квалификацията разделят по равно разходите за съдии, делегат, лекар, секретар, времеизмервач и обслужващ персонал.

**За финалния турнир се класират първия и втория от всяка група след изиграване на срещите.**

### ФИНАЛЕН ТУРНИР

**Дата на провеждане:****27-29 януари 2017г. (петък-неделя)****Място на провеждане:**

сп.зала „Плиска“ Шумен

**Домакин:**

СКХ „Шумен'98“ Шумен

**Контакти с организатора:**Милен Янев ☎ **0899 122699** и ☎ **0894 599225****Участващи отбори:**

ХК „Панагюрище“ Панагюрище, ХК „Опака-1974“ Опака, ХК „Бъки“ Габрово, СКХ „Шумен'98“ Шумен както и четирите отбора, класирали се след квалификацията.

## ВЕСТИ ОТ ЗОНИТЕ



#### Момчета и момичета до 11 години

- |                                   |      |     |
|-----------------------------------|------|-----|
| 1. ХК „Ники-Спорт“ – гр. Сливница | 28:3 | 4т. |
| 2. ХК „Локомотив“ – гр. Мездра    | 3:28 | 2т. |
| 3. ХК „Мастер“ – гр. София        | 0:20 | 0т. |

Втори турнир на 25.02.2017г.

#### Момчета до 12 години

- |                                    |       |     |
|------------------------------------|-------|-----|
| 1. ОХК „Беласица“ – гр. Петрич     | 33:26 | 6т. |
| 2. ХК „ЦСКА“ – гр. София           | 30:16 | 5т. |
| 3. ХК „Пирин 94“ – гр. Гоце Делчев | 18:39 | 1т. |

#### Юноши младша възраст до 14 годни

- |                                |       |     |
|--------------------------------|-------|-----|
| 1. ХК „Локомотив“ – гр. Мездра | 53:5  | 4т. |
| 2. ХК „ЦСКА“ – гр. София       | 29:32 | 2т. |

|                                    |       |     |
|------------------------------------|-------|-----|
| 3. ХК „Пирин 94“ – гр. Гоце Делчев | 10:52 | 0т. |
| Втори турнир на 14.01.2017г.       |       |     |

#### Юноши старша възраст до 16 годни

|                                |        |     |
|--------------------------------|--------|-----|
| 1. ХК „Локомотив“ – гр. Мездра | 105:71 | 8т. |
| 2. ХК „ЦСКА“ – гр. София       | 83:94  | 2т. |
| 3. ХК „Железничар“ – гр. София | 75:98  | 2т. |

#### Младежи до 19 годни

|                                    |        |     |
|------------------------------------|--------|-----|
| 1. ХК „Интер“ – гр. Благоевград    | 108:31 | 8т. |
| 2. ХК „Пирин 94“ – гр. Гоце Делчев | 53:84  | 4т. |
| 3. ХК „ЦСКА“ – гр. София           | 23:67  | 0т. |

#### Мъже „Б“ РХГ

|                                 |       |     |
|---------------------------------|-------|-----|
| 1. ХК „Железничар“ – гр. София  | 42:24 | 4т. |
| 2. ХК „Локомотив“ – гр. Мездра  | 34:42 | 2т. |
| 3. ХК „Интер“ – гр. Благоевград | 0:20  | 0т. |



#### МОМИЧЕТА-ж.10г.

|                            |       |           |
|----------------------------|-------|-----------|
| 1.ХК „БЪКИ“-ГАБРОВО        | 63:9  | 10        |
| 2.ХК „ЛОВЕЧ-98“-ЛОВЕЧ      | 32:19 | 8         |
| 3.ХК „ПАВЛИКЕНИ“-ПАВЛИКЕНИ | 34:27 | 6         |
| 4.ХК „ЕТЪР“-В.ТЪРНОВО      | 24:45 | 2 /18:14/ |
| 5.ХК „ЛЕВСКИ“-СТРАЖИЦА     | 14:36 | 2 /9:9/   |
| 6.ХК „ДУНАВ“-БЕЛЕНЕ        | 14:45 | 2 /9:13/  |

Всеки отбор е изиграл по 5 срещи при т-ри в Павликени, В.Търново и Белене.

#### МОМИЧЕТА- ж.11

|                            |       |    |
|----------------------------|-------|----|
| 1.ХК „ЛОВЕЧ-98“-ЛОВЕЧ      | 53:13 | 12 |
| 2.ХК „БЪКИ“-ГАБРОВО        | 45:23 | 8  |
| 3.ХК „НОВЕ“-СВИЦОВ         | 34:21 | 8  |
| 4.ХК „ЕТЪР“-В.ТЪРНОВО      | 22:22 | 5  |
| 5.ХК „ПАВЛИКЕНИ“-ПАВЛИКЕНИ | 26:33 | 5  |
| 6.ХК „ЛЕВСКИ“-СТРАЖИЦА     | 22:35 | 4  |
| 7.ХК „ВЛАДИСЛАВ“-ДЖУЛЮНИЦА | 5:58  | 0  |

Всеки отбор е изиграл по 6 срещи при т-ри в Ловеч, В.Търново и Свищов.

#### МОМИЧЕТА-ж.12

|                              |       |    |
|------------------------------|-------|----|
| 1.ХК „ДУНАВ“-БЕЛЕНЕ          | 98:30 | 12 |
| 2.ХК „БЪКИ“-ГАБРОВО          | 74:44 | 8  |
| 3.ХК „ЕТЪР“-В.ТЪРНОВО        | 24:74 | 2  |
| 4.ХК „ЛОКОМОТИВ“-Г.ОРЯХОВИЦА | 22:75 | 2  |

Всеки отбор е изиграл по 6 срещи при т-ри в Белене и Габрово.

#### ДЕВОЙКИ-ж.14

|                              |       |           |
|------------------------------|-------|-----------|
| 1.ХК „БЪКИ“-ГАБРОВО          | 78:36 | 12        |
| 2.ХК „НОВЕ“-СВИЦОВ           | 97:38 | 10        |
| 3.ХК „ДУНАВ“-БЕЛЕНЕ          | 71:61 | 8         |
| 4.ХК „ПАВЛИКЕНИ“-ПАВЛИКЕНИ   | 57:76 | 4 /24:21/ |
| 5.ХК „ЕТЪР“-В.ТЪРНОВО        | 47:54 | 4 /17:14/ |
| 6.ХК „ЛЕВСКИ“-СТРАЖИЦА       | 35:60 | 4 /11:17/ |
| 7.ХК „ЛОКОМОТИВ“-Г.ОРЯХОВИЦА | 17:75 | 0         |

Всеки отбор е изиграл по 6 срещи при т-ри в Г.Оряховица, Стражица, Свищов и Павликени.

#### ДЕВОЙКИ-ж.16

|                       |        |    |
|-----------------------|--------|----|
| 1.ХК „БЪКИ-1“-ГАБРОВО | 106:32 | 10 |
| 2.ХК „БЪКИ-2“-ГАБРОВО | 72:53  | 8  |
| 3.ХК „ЕТЪР“-В.ТЪРНОВО | 80:60  | 6  |

|                        |       |   |
|------------------------|-------|---|
| 4.ХК „МАРТЕН”-РУСЕ     | 60:65 | 4 |
| 5.ХК „ЛЕВСКИ”-СТРАЖИЦА | 38:69 | 2 |
| 6.ХК „ЛЕВСКИ”-Н.ПАЗАР  | 26:73 | 0 |

Всеки отбор е изиграл по 5 срещи при т-ри във В.Търново, Стражица и Русе.

#### ДЕВОЙКИ-ж.19

|                            |        |    |
|----------------------------|--------|----|
| 1.ХК „БЪКИ”-ГАБРОВО        | 103:51 | 10 |
| 2.ХК „ЕТЪР”-В.ТЪРНОВО      | 97:55  | 10 |
| 3.ХК „ПАВЛИКЕНИ”-ПАВЛИКЕНИ | 22:61  | 2  |
| 4.ХК „МЛАДОСТ”-ИСКЪР       | 31:86  | 2  |

Всеки отбор е изиграл по 6 срещи при т-ри в Павликени, и В.Търново.

#### „Б” РХГ-ЖЕНИ

|                            |       |   |
|----------------------------|-------|---|
| 1.ХК „НОВЕ”-СВИЦОВ         | 55:29 | 7 |
| 2.ХК „ЛОВЕЧ-98”-ЛОВЕЧ      | 36:36 | 5 |
| 3.ХК „РАХОВЕЦ”-Г.ОРЯХОВИЦА | 26:52 | 0 |

Всеки отбор е изиграл по4 срещи в Ловеч и Свищов.

#### МОМЧЕТА-м.10

|                              |       |    |
|------------------------------|-------|----|
| 1.ХК „ЛОКОМОТИВ”-Г.ОРЯХОВИЦА | 49:20 | 10 |
| 2.ХК „ЕТЪР”-В.ТЪРНОВО        | 41:17 | 8  |
| 3.ХК „ШУГАР”-ПЛЕВЕН          | 38:38 | 4  |
| 4.ХК „РАХОВЕЦ”-Г.ОРЯХОВИЦА   | 24:37 | 4  |
| 5.ХК „ЧАРДАФОН”-ГАБРОВО      | 14:35 | 2  |
| 6.ХК „ЛЕВСКИ”-ЛЕВСКИ         | 24:51 | 2  |

Всеки отбор е изиграл по 5 срещи при т-ри в Плевен, В.Търново и Г.Оряховица.

#### МОМЧЕТА-м.11

|                                    |        |    |
|------------------------------------|--------|----|
| 1.ХК „ШУГАР”-ПЛЕВЕН                | 107:54 | 14 |
| 2.ХК „ДУНАВ”-БЕЛЕНЕ                | 80:47  | 12 |
| 3.ХК „ЛЕВСКИ”-ЛЕВСКИ               | 89:45  | 10 |
| 4.ХК „ЕТЪР”-В.ТЪРНОВО              | 50:65  | 8  |
| 5.ХК „РАХОВЕЦ”-Г.ОРЯХОВИЦА         | 55:57  | 6  |
| 6.ХК „ЛОКОМОТИВ”-Г.ОРЯХОВИЦА       | 44:71  | 4  |
| 7.ХК „ЧАРДАФОН”-ГАБРОВО            | 34:60  | 2  |
| 8.ХК „Д.М., ТРЪСТЕНИК-Д.Митрополия | 34:87  | 0  |

Всеки отбор е изиграл по 7 срещи при т-ри в Белене,Г.Оряховица,Плевен , Габрово и Г.Орях.

#### МОМЧЕТА-м12

|                            |       |   |
|----------------------------|-------|---|
| 1.ХК „РАХОВЕЦ”-Г.ОРЯХОВИЦА | 63:35 | 9 |
| 2.ХК „НОВЕ”-СВИЦОВ         | 78:46 | 8 |
| 3.ХК „ДУНАВ”-БЕЛЕНЕ        | 60:36 | 7 |
| 4.ХК „ОСЪМ”-ЛОВЕЧ          | 20:45 | 2 |
| 5.ХК „СЕПТЕМВРИ”-ГЛОЖЕНЕ   | 36:62 | 2 |
| 6.ХК „ЛЕВСКИ”-ЛЕВСКИ       | 10:45 | 0 |

Всеки отбор е изиграл по 5 срещи при т-ри в Козлодуй,Г.Оряховица и Свищов.

#### ЮНОШИ-м.14

|                              |       |    |
|------------------------------|-------|----|
| 1.ХК „ШУГАР”-ПЛЕВЕН          | 83:50 | 11 |
| 2.ХК „ЛОКОМОТИВ”-Г.ОРЯХОВИЦА | 79:61 | 10 |
| 3.ХК „РАХОВЕЦ”-Г.ОРЯХОВИЦА   | 98:65 | 9  |
| 4.ХК „ЛЕВСКИ”-ЛЕВСКИ         | 52:63 | 6  |
| 5.ХК „ЧАРДАФОН”-ГАБРОВО      | 50:66 | 3  |
| 6.ХК „ОСЪМ -ЛОВЕЧ            | 57:86 | 3  |
| 7.ХК „НОВЕ”-СВИЦОВ           | 55:63 | 0  |

Всеки отбор е изиграл по 6 срещи при т-ри в Българене,Ловеч, Габрово и Г.Орях.

#### ЮНОШИ-м.16

|                              |        |    |
|------------------------------|--------|----|
| 1.ХК „ЛОКОМОТИВ”-Г.ОРЯХОВИЦА | 115:70 | 11 |
| 2.ХК „ОСЪМ”-ЛОВЕЧ            | 83:68  | 9  |
| 3.ХК „ЛЕВСКИ”-ЛЕВСКИ         | 78:84  | 4  |
| 4.ХК „ЧАРДАФОН”-ГАБРОВО      | 54:108 | 0  |

Всеки отбор е изиграл по 6 срещи при т-ри в Ловеч и Габрово.



### **МЛАДЕЖИ-м.19**

|                              |        |                 |
|------------------------------|--------|-----------------|
| 1.ХК „ЛОКОМОТИВ“-Г.ОРЯХОВИЦА | 110:63 | 12              |
| 2.ХК „ЛЕВСКИ“-ЛЕВСКИ         | 83:77  | 6 /17:9 ,11:14/ |
| 3.ХК „ОСЪМ“-ЛОВЕЧ            | 66:68  | 6 /9:17 ,14:11/ |
| 4.ХК „ЧАРДАФОН“-ГАБРОВО      | 52:73  | 0               |

Всеки отбор е изиграл по 6 срещи при т-ри в Българене и Ловеч.

### **„Б“РХГ-мъже**

|                              |       |   |
|------------------------------|-------|---|
| 1.ХК „ЛОКОМОТИВ“-Г.ОРЯХОВИЦА | 25:19 | 4 |
| 2.ХК „РАХОВЕЦ“-Г.ОРЯХОВИЦА   | 25:26 | 2 |
| 3.ХК „ЕТЪР“-В.ТЪРНОВО        | 21:26 | 0 |

Всеки отбор е изиграл по 2 срещи при т-ри в Г.Оряховица.

**ЗАБЕЛЕЖКА:** 2-рия есенен т-р „Б“ РХГ –мъже е отложен за 15 януари 2017г.



### **Момчета до 11 години**

Участващи отбори:

1. АСТИ 91
2. Фрегата
3. Топлика
4. Свиленград

*Забележка:* Срещите от есенния полусезон са отложени за януари 2017 г.

### **Момчета до 12 години**

|            |     |           |
|------------|-----|-----------|
| 1. Фрегата | 6т. | 36-13г.р. |
| 2. Поморие | 4т. | 26-14     |
| 3. АСТИ 91 | 2т. | 22-27     |
| 4. Труд    | 0т. | 0-30      |

### **Юноши младша до 14 години**

Участващи отбори:

1. Албатрос
2. Фрегата
3. Поморие
4. Топлика
5. Труд

*Забележка:* Срещите от есенния полусезон ще приключат януари 2017 г.

### **Юноши старша възраст до 16 г.**

|              |      |           |
|--------------|------|-----------|
| 1. Фрегата 1 | 10т. | 110-64г.р |
| 2. АСТИ 91   | 6т.  | 75-50     |
| 3. Фрегата 2 | 0т.  | 52-137    |

### **Младежи до 19 години**

Участващи отбори:

1. АСТИ 91
2. Фрегата
3. Албатрос
4. Академик ТУ

*Забележка:* Срещите от есенния полусезон ще приключат януари 2017 г.

### **„Б.. РХГ – Мъже**

Участващи отбори:

1. Академик ТУ
2. АСТИ 91
3. П Т Г
4. Зареница
5. Труд

Забележка: Срещите от есенния полусезон ще приключат януари 2017 г.

**Минихандбал Момичета до 10 години**

Участващи отбори:

1. Хасково
2. Панагюрище
3. Свиленград

Забележка: Срещите от есенния полусезон ще приключат януари 2017 г.

**Момичета до 11 години**

- |               |     |          |
|---------------|-----|----------|
| 1. Панагюрище | 5т. | 37-21г.р |
| 2. Свиленград | 3т. | 30-33    |
| 3. Хасково    | 0т. | 8-22     |

**Момичета до 12 години**

- |               |     |          |
|---------------|-----|----------|
| 1. Никиспорт  | 6т. | 68-37г.р |
| 2. Панагюрище | 4т. | 50-21    |
| 3. Свиленград | 2т. | 34-58    |
| 4. Хасково    | 0т. | 17-53    |

**Девойки младша до 14 години**

- |               |     |           |
|---------------|-----|-----------|
| 1. Панагюрище | 8т. | 70-43г.р. |
| 2. Свиленград | 6т. | 61-48     |
| 3. Никиспорт  | 4т. | 82-44     |
| 4. Албатрос   | 2т. | 39-70     |
| 5. Хасково    | 0т. | 26-93     |

**Девойки старша възраст до 16 години**

- |               |     |           |
|---------------|-----|-----------|
| 1. Панагюрище | 8т. | 94-98г.р. |
| 2. Хасково    | 6т. | 116-112   |
| 3. Никиспорт  | 2т. | 116-130   |

**Девойки до 19 години**

Участващи отбори:

1. Хасково
2. Панагюрище
3. Никиспорт

Забележка: Срещите от есенния полусезон ще приключат януари 2017 г.

**„Б., Р Х Г – ЖЕНИ**

- |               |     |          |
|---------------|-----|----------|
| 1. Хасково    | 4т. | 59-53г.р |
| 2. Панагюрище | 2т. | 54-56    |
| 3. Топлика    | 0т. | 46-50    |



**„Б“РХГ – мъже**

- |                          |     |        |
|--------------------------|-----|--------|
| 1. ХК „Шумен 61“ Шумен   | 6т. | 101:89 |
| 2. ХК „Калиакра“ Каварна | 6т. | 96:91  |
| 3. ХК „Кубрат“ Кубрат    | 2т. | 94:104 |
| 4. ХК „Мартен 67“ Мартен | 2т. | 93:100 |

Изиграни срещи 8 /осем/.

**М 19 – МЛАДЕЖИ**

- |                         |     |        |
|-------------------------|-----|--------|
| 1. ХК „Спартак“ Варна   | 8т. | 102:50 |
| 2. ХК „Добруджа“ Добрич | 6т. | 103:68 |
| 3. ХК „Кубрат“ Кубрат   | 3т. | 74:89  |
| 4. ХК „Шумен 61“ Шумен  | 3т. | 67:90  |

5. ХК „Калиакра“ Каварна 0т. 80:110  
Изиграни срещи 10 /десет/.

#### Юноши ст. в. - 16

1. ХК „Спартак“ Варна 9т. 130:96
  2. ХК „Добруджа“ Добрич 8т. 119:74
  3. ХК „Шумен 61“ Шумен 7т. 119:105
  4. ХК „Мартен 67“ Мартен 4т. 119:123
  5. ХК „Кубрат“ Кубрат 2т. 84:118
  6. ХК „Калиакра“ Каварна 0т. 45:104
- Изиграни срещи 15 /петнадесет/.

#### Юноши мл. в. - 14

1. ХК „Шумен 61“ Шумен 6т. 44:30
  2. ХК „Спартак“ Варна 5т. 56:51
  3. ХК „Кубрат“ Кубрат 3т. 41:52
  4. ХК „Добруджа“ Добрич 2т. 26:27
  5. ХК „Локомотив“ Каспичан 2т. 37:44
- Изиграни срещи 10 /десет/.

#### Момчета - 12

1. ХК „Шумен 61“ Шумен 10т. 86:35
  2. ХК „Спартак“ Варна 7т. 55:36
  3. ХК „Опака 1974“ Опака 7т. 54:41
  4. ХК „Кубрат“ Кубрат 4т. 40:62
  5. ХК „Добруджа“ Добрич 2т. 35:68
  6. ХК „Локомотив“ Каспичан 0т. 31:59
- Изиграни срещи 15 /петнадесет/.

#### момчета - 11 г.

1. ХК „Локомотив“ Каспичан 8т. 47:17
  2. ХК „Добруджа“ Добрич 6т. 32:9
  3. ХК „Спартак“ Варна 6т. 48:13
  4. ХК „Шумен 61“ Шумен 4т. 28:13
  5. ХК „Локомотив“ Варна 0т. 16:45
  6. ХК „Камчия“ Д.чифлик 0т. 15:50
- Изиграни срещи 15 /петнадесет/.

#### момчета - 10 г.

1. ХК „Локомотив“ Каспичан 6т. 41:13
2. ХК „Кубрат“ Кубрат 4т. 25:10
3. ХК „Шумен 61“ Шумен 3т. 23:27
4. ХК „Спартак“ Варна 3т. 20:24
5. ХК „Мартен 67“ Мартен 0т. 18:31
6. ХК „Камчия“ Д.чифлик 0т. 2:24
7. ХК „Добруджа“ Добрич - не е изиграл нито една среща, поради заетостта на

треньорите като състезатели в „А“ РХГ и купа на ЕНФ.

Изиграни срещи 11 /единадесет/.

#### Девойки до 19 год.

1. СКХ „Шумен 98“ Шумен 8т. 72:34
  2. СКХ „В. Левски“ Н.пазар 6т. 57:48
  3. ХК „Раховец“ Г.Оряховица 0т. 25:71
- Изиграни срещи 8 /осем/.

#### Девойки ст. в. - Ж16

Провежда се в зона „Мизия“. Отборите от зона „Ч.море“ са : ХК „Мартен 67“ и СКХ „В.Левски“Н.пазар

#### Девойки мл. в. - Ж14

1. ХК „Опака 1974“ Опака 12т. 111:77
2. СКХ „В. Левски“ Н.пазар 6т. 102:105
3. ХК „Мартен 67“ Мартен 3т. 94:108
4. СКХ „Шумен 98“ Шумен 3т. 85:102

Изиграни срещи 12 /дванадесет/.

**Момичета - Ж12**

- |                            |     |       |
|----------------------------|-----|-------|
| 1. ХК „Поморие“ Поморие    | 8т. | 73:16 |
| 2. СКХ „В. Левски“ Н.пазар | 4т. | 26:41 |
| 3. СКХ „Шумен 98“ Шумен    | 0т. | 11:43 |

Изиграни срещи 8 /осем/.

**Момичета - Ж11**

- |                            |     |       |
|----------------------------|-----|-------|
| 1. СКХ „В. Левски“ Н.пазар | 4т. | 28:18 |
| 2. ХК „Мартен 67“ Мартен   | 2т. | 24:22 |
| 3. СКХ „Шумен 98“ Шумен    | 0т. | 14:26 |

Изиграни срещи 4 /четири/.

**ЗОВ ЗА ПОМОЩ**

**До:  
Хандбалните клубове  
и Клубовете на ветераните по хандбал в страната**

Уважаеми приятели,

Бивши и настоящи състезатели, треньори, съдии и ръководители на хандбала. Мнозинството от Вас, познават името Веселин Стефанов Калпаков. Той е завършил ВИФ (Висшия Институт по Физическа Култура, сега Национална Спортна Академия), със специалност треньор по хандбал – м. февруари 1964г.

Веселин Калпаков е състезател в първия национален отбор по хандбал – мъже, майстор на спорта, както и дългогодишен треньор по хандбал в гр. Варна.

След пенсионирането си, той и семейството му се преместват да живеят в гр. София. През тази година Веско Калпаков навърши 77 години.

От няколко години Веско вижда само с едното си око. Предстояща е неотложна операция на виждащото му око. Семейството му е събрало пари, но изплаща заеми. За заплащането на спешната операцията са необходими още 1 300 лв., които те ще могат да съберат едва след около 4-5 месеца.

Ако дарените пари надхвърлят нужната сума за операцията, Веско е категоричен, че ще ги върне на дарителите за да помогнат и на други хора.

**МОЛЯ ПОМОГНЕТЕ!**

Желаещите да се включат с дарения, могат да направят това на банкова сметка:

**ЮРО БАНК БЪЛГАРИЯ АД  
BG23BPBI79451060116502  
Титуляр: Веселин Стефанов Калпаков**